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I. [MacmopT KOMILIEKTA KOHTPOJbHO-0LEHOYHBIX CPEACTB

1.1. O01ue MoJI0KeHUs

B pesynbpraTte ocBoeHus ydeOHOW mucuumuiuabl Ol 12 Oxonomuxa ompaciu
obyuarowutics NOJKeH obnanate npeaycMmorpeHHbiMu @I'OC no crnenuanbHOCTH
CIIO .02.01 Opeanuzayus nepego3ox U YNpaeieHuil HA MPAHCHOPMeE
(asmomobuibHom) 0OIUMHU U TIPO(PECCUOHATTLHBIMU KOMITETEHITSIMH

OK 1. Tlonumarh CyHIHOCTh M COLMAJIbHYIO 3HAYMMOCTh CBOEW Oynmyuiei
npodeccuu, MPosIBIATh K HEW yCTONYMBBINA HHTEpEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO ACSITEIbHOCTD, BHIOMPATh TUIIOBBIE METObI
¥ CIIOCOOBI BBITOTHEHUS PO ECCHOHATIBHBIX 33/1a4, OLIEHUBATh UX 3()(PEKTUBHOCTH
Y KayecTBO.

OK 3. ITpyHMMaTh pelIeHNs B CTAHAAPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX CUTYalUsAX U HECTU
32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymiecTBiaTh NOUCK U MCHOJb30BaHUE MH(MOpPMAIUU, HEOOXOAUMON ISt
3G ()EKTUBHOTO BBHITIOJHEHUS MPOQPECCHOHANBHBIX 3a/ay, MpodecCHuOHAIbHOTO U
JUYHOCTHOTO PA3BUTHUA.

OK 5. Hcnonw3zoBarh uHOOPMAIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIE TEXHOJOTUU B
npoecCuOHaNbHOM IESITEIbHOCTH.

OK 6. PaGoTarh B KOJIJIEKTUBE U KOMaHAe, 3Q(HEKTUBHO OOIIATHCS C KOJIJIETaMH,
PYKOBOZACTBOM, IOTPEOUTEISIMHU.

OK 7. bparb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTh 3a pPa0OTy YJIEHOB KOMAaHJbI
(MOJYMHEHHBIX ), pE3YJIbTAT BBIIOJHEHUS 33 IaHUN.

OK 8. CamocTOATENBHO ONMPEAEATh 3aJa4l MPO(HEeCCHOHATBFHOTO U JTUYHOCTHOTO
pa3BUTHS, 3aHUMATHCS CaMO0Opa30BaHNEM, OCO3HAHHO IJIAHUPOBATH MOBBIIICHHUE
KBaJIM(DUKALIUH.

OK 9. OpueHtupoBaThCsi B YCIOBHUSIX YAaCTOM CMEHbl TEXHOJIOTUM B
npo(ecCUOHaNbHOM IESITEIbHOCTH.

[1IK 1.1. BpInmonHsATh onepanuy Mo OCYIIECTBICHUIO MEPEBO30YHOIO Ipoliecca ¢
IPUMEHEHUEM COBPEMEHHBIX HWH(GOPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTMH  YIpaBlIEHUs
nepeBO3KaMHu.

[IK 1.2. OpranuzoBbiBaTh pabOTy IepcoHaja Mo 0O0eCHedYeHUI0 Oe30MacHOCTU
NEPEBO30K M BHIOOPY ONTHMAJIBHBIX pEIIEHWH Mpu padoTax B YCIOBHSX
HECTAHIAPTHBIX U aBAPUKHBIX CUTyaLUH.

I[IK 1.3. OdopmasaTe AOKYMEHTBHI, pPETJaMEHTHPYIOIIHE  OPraHU3alLHUIo
NEPEBO30YHOIO MPOIIECCA.

[1K 2.1. Opranu3oBsiBaTh pabOTy MEpCOHANA MO MJIAHUPOBAHUIO U OPTaHU3ALHNU
NEPEBO30YHOIO MPOIIECCA.

[TIK 2.2. ObecmneunBath 0€30MACHOCTH JABWKEHUS W PemIath MpodecCHOHATbHBIC
3a/1a4u OCPEICTBOM IPUMEHEHUSI HOPMATUBHO-TIPABOBBIX IOKYMEHTOB.

I[IK 2.3. Opranu3oBbiBaTh pabOTy IepcoHaga IO TEXHOJIOTHYECKOMY
00CITy>KMBaHUIO [IEPEBO30YHOTO MPOIIECCa.



[IK 3.1. OpranuzoBbiBaTh paboOTy mepcoHanga IO 00padOTKE MEPEBO30YHBIX
JOKYMEHTOB M OCYIIECTBJIEHUIO pPACUYETOB 3a YCIYTH, MPEJOCTABISIEMbIE
TPaHCIOPTHBIMU OPraHU3aLUSIMH.

[TIK 3.2. OGecnieunBarh OCYLIECTBIEHUE MpOLIECCa YIPABJICHUS MEPEBO3KAMH Ha
OCHOBE JIOTUCTUYECKOW KOHUENUWA W  OpPraHU30BbIBATh  PALMOHAIBHYIO
nepepadoTKy Ipy30B.

[1K 3.3. IIpumenHsaTs B podheCcCUOHANBHONU EeITeILHOCTH OCHOBHBIC MOJOKEHUS,
pEryaupyroiue B3auMOOTHOIIEHUS TI0JIb30BaTENIe TPAHCIIOPTA U TIEPEBO3UMKA.
[1K 3.4. BeiOupath TpaHCIOPTHO-TEXHOJOTUYECKHE CXEMBI MEPEBO30K OTIIETbHBIX
BUJIOB TPY30B.

[1K 3.5. YuuteiBaTh Nopsaok ohopMiIeHHs JOKYMEHTOB MPU NMEPEBO3KE PA3TUNYHBIX
I'Py30B B MEKIYHAPOAHOM COOOILIEHNU U OpraHU3alnI0 pabOThl TAMOYKHH.
Y4yeOHbIM TUTAHOM KOJUIEKa MPEeAyCMOTpeHa MPOMEXYTOUHAsl aTTecTanus I0
y4eOHOM  JUCLHUIUIMHE OIl.12  DOkxonomuka ompaciu 6  ¢opme
g depeHIIMPOBAHHOTO 3aueTa.

I1. PesyabTaThl 0OCBOCHHMA Y4eOHOM AU CHUILIHHBI

B pesynmpraTe arrecrauu OCYIIECTBISETCS KOMIUIEKCHas IpPOBEpKa
CJIEYIOIINUX YMEHHUI 1 3HAaHUH, KOTOpbIe (GopMHUPYIOT 00111e 1 TPOo(heCcCHOHATIbHBIE
KOMIETEHIINH:
B pesynbrate ocBoeHUs y4eOHOM AUCHUIUIMHBI 00y4YaIOIIMNACS JOIKEH YMETh:
- UCTIIOJIB30BATh METOAUKY TapU(POB HA ABTOMOOMIIBHOM TPAHCIIOPTE;
- paccuMTHIBaTh 3apabOTHYIO TIATy PaOOTHHUKA aBTOMOOMIIBHOTO MPENNPUATHS;
- JaBaTh XapaKTEPUCTHKY pecypcaM OTPACIH U OPraHU3aIHH;
- pa3pabartbIBaTh IJIaH IPY30BHIX IEPEBO30K;
- IUTAHUPOBATH MACCAKUPCKUE TTEPEBO3KH;
- IUTAHUPOBATh MTPOU3BOICTBEHHYIO TPOrPaMMY IO TEXHHUECKOMY OOCTYKHUBAHUIO

¥ PEMOHTY TOJIBUYKHOTO COCTaBa;
- TIPUMEHSATh METOJMKHU U PACCUUTHIBATh 3aTPaThl U MOTPEOHOCTH B aBTOIIMHAX,
TOIUTMBE U CMAa30YHBIX MaTepragax Ha aBTOMOOUILHOM MPEANPHUSITHH;

- OIPENENATh TEXHUKO — 3KCIUTyaTalluOHHbIE TTOKA3aTEIH.
B pesynbrate ocBoeHUs y4eOHON NUCHUIUIMHBI 00YYaIOUIHIICs TOKEH 3HATD:
- POJIb ¥ 3HAUE€HHE aBTOMOOMIILHOM OTPACiIN B CUCTEME PHIHOYHOM SKOHOMHUKH;
-crieruuueckie OCOOEHHOCTH OTpacii, BIUsAOImKME Ha (OPMUpPOBAHHE ee
HKOHOMHYECKOTO MMOTEHIHAIA;
- OCHOBHBIE TMOHSTHA O MPOU3BOACTBEHHOM IIpPOLECCe M MPUHIMIIAX €ro
OpraHu3alluy, OpPraHu3allui YIPaBICHHUS TPOU3BOICTBOM, OPTaHU3aUH TPYAA,
0TpacieBOro PHIHKA TPY/1a, IICHOBOM 3IaCTUYHOCTH, MEXaHM3Ma IIEHO00pa30BaHUs
Ha TpOAyKuuio (ycimyru), Ou3Hec — IjIaHa, MPOU3BOACTBEHHOM MPOTrpaMMbl IO
TEXHUYECKOMY OOCTYXMBAaHUIO M PEMOHTY TMOJBMKHOIO COCTaBa, €€ CBSI3b C
POM3BOJCTBEHHON MPOrpaMMOi MO MepeBO3KaM, MaTEpUaIbHO — TEXHUYECKUX,
TPYAOBBIX M (PUHAHCOBBIX PECYpCOB OTPACId MU OpTraHu3aluu (MPeAnpusTUs),
nokasatesid ux 3QGHEeKTHBHOTO UCTIOJIb30BAHUS;
- OCHOBHBIE TEXHUKO — YKOHOMUYECKHUE MOKA3aTeNN ACSITeIbHOCTH OpraHU3aIiy;
- BJKOHOMHYECKOE COfiepKaHue, PyHKINHU 1EH;



- (hopmBl OIIaTHI TPYAA B COBPEMEHHBIX YCIIOBUSX;

- OCHOBHBIE HAIIPaBJICHUs OpraHUu3aluy TPYIa;

- IPUHIIUIIBI 1 MEXaHU3MbI OPTaHU3alUU 3apaO0THOM IJIaTh;

- COCTaBHBIE 3JIEMEHTHI, TAIbI U BUJIbI BHY TPUPUPMEHHOTO IJIAHUPOBAHUS;
-TEXHUKO — OKOHOMHYECKHME HOPMBI pacxoja aBTOMOOMJIBHOTO TOIUIMBA U
CMa304HBIX MAaTEpUAJIOB;

-METOAUKH PacyeTa OCHOBHBIX TEXHUKO — S3KOHOMUYECKHUX IMOKA3aTEIIEH.

II1. ®opMbI U MeTOABI OLICHUBAHUS
Kontponb u orneHka 3HaHUM, YMEHHUH, a Takke CHOPMHUPOBAHHOCTH OOLIMX U
npo(eCCHOHANBHBIX ~ KOMIIETEHIIMI  OCYIIECTBIAIOTCS C  HCIOJIb30BAHUEM
cnenyromux GopM U METOJIOB:
-TECTUPOBAHUE
-IPAKTUYECKUE PAOOTHI
-IIpOBEPKA CAMOCTOSATENBHON pabOThI CTYACHTOB



IV. KoHTpOoJIbHO-01IeHOYHBbIE CPEeACTBA /ISl TEKYLIEero KOHTPOJIs

Tema 1. BBenenvie B 5KOHOMHUKY aBTOTPAHCIIOPTHOTO MIPEANPUATHUS

3apanue 1. ABToMoOWIH Beie3xkaeT u3 ATO B 8 yaco, a Bo3Bpaiaercs B 17 4acos;
IPOJIOJDKUTEILHOCTh 00ena 1 9; IKCIuTyaTallMOHHAsT CKOPOCTh JBMKEHHS v = 20
KM/9; K03 durmeHT Beimycka ap = 0,8; koaddurueHT ucnonb3oBanus npoodera ff =
0,6. OnpenenuThb OOITUI U TPYKEHBIN TPOOET 3TOr0 aBTOMOOWJIS 3a TOI..

3ananue 2. VHBeHTapHOE KOJIMYECTBO aBTOMOOWIeH B rpy3oBom ATII— 50
eaunuil. KomudecTBo kaneHaapHbix gHei B mecsile — 30. KonudecTBo aBToMoOMIIE-
JTHEWU, TOAHBIX K JKcrutyaramuu, — 1 200 nueit. Onpenenuth Kod(puLMEHT
TEXHUYECKON TOTOBHOCTHU aBTOMOOUIIEH.

3apanme 3. Onpenenure pocT NPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYyAA MPU W3FOTOBIECHUU
OT/CJIbHBIX M3JIEMA W B LEJIOM IO BCEM HOMEHKJIAType NPOAYKIUHU, €CIIU B
IUTAHOBOM TepuoJie 00beM mpon3BoacTBa u3aenus A coctasisieT Bll;a = 800 Thic.
py6.; uznemust b — BIl,;5 = 200 ThIC. pYO0.; m3aenus B — Bl = 100 ThIC. PYO.,
YUCJICHHOCTh PaOOTAIONIUX TMPH HM3TOTOBICHUM u3aenus A paBHa Ypa = 400
yenoBek; u3genuss b — Y, ;5 = 200 genosek; m3gemusa B — Y,z = 80 yemoBek. B
otueTHOM niepuoje: Bllyaa = 880 ThIC. py0.; Bllors = 360 ThIC. py0.; Bllomp = 150
ThIC. py0.; Uosra = 400 uenoBek; Yorp = 300 uenoBek; Yoras = 125

Tema 2. OcHoBHBIE (POHIIBI HA ABTOMOOMIBHOM TPAHCIIOPTE

3ananue 1. OnpenenuTsb CPEIHETOJI0OBYIO CTOUMOCTb OCHOBHBIX
IPOU3BOICTBEHHBIX (POHJIOB, €CIIM Ha Hayaio roja oHa cocraBuia 6330 Teic. pyo.
B Teuenue roja ocyuiecTBisICS BBOJ OCHOBHBIX POHIIOB: ¢ 1 MapTa Ha cymmy 360
ThIC. py0., ¢ 1 cents6pst — 180 Thic. py06. Kpome Toro, ¢ 1 utosnis ObLJIO BBIBEJECHO
dbonmoB Ha 510 ThIC. pyOeit.

3aganue 2. [IepBonauanbHas cTouMOCTh cTaHka — 520 TbIC. py0., ocTaTouHas — 312
ThIC. py0. Koaddunment nepecuéra npu nocienneit nepeorenke 1,3. Onpenenutsb
MOJIHY}0O BOCCTAaHOBHUTEJIBHYIO M OCTaTOYHYK) BOCCTAHOBHUTEIIbHYIO CTOMMOCTHU
CTaHKa.

3ananme 3. OnpenenuTbh OTHOCUTENIBHOE BBICBOOOXKIEHNE OOOPOTHBIX CPEICTB B
ATII. UcxonHble NaHHBIE: CPEAHETOA0BAasi CTOMMOCTh HOPMUPYEMbBIX 00OPOTHBIX
CPEICTB B OTYETHOM mepuojie — 227 Thic. py0., B IpeAlIecTByomeM nepuoje — 210
ThIC. pyO.; BaJIOBBIE JOXOBI OT MEPEBO30K B OTYETHOM mepuoje — 5176 Teic. pyo.,
B IpeamecTBytomem rnepuojae — 4450 Tric. pyoO.

3apanme 4. OnpenenuTh NEPBOHAYAIBHYIO U OCTATOYHYIO CTOUMOCTD HOJIBH>KHOTO
coctaBa. ['py3onoabeMHOCTh aBTOMOOUeH 8 TOHH. CTOMMOCTH MPUOOpETEHUs



NOJABWXXHOTO  cocraBa - 1500 Teic. fA.e.; pacxoabl IO  JOCTaBKE
noaBmwkHoro cocraa Ha ATII — 30 Teic. m.e. OOmuii mpoOer MOIBHKHOTO
COCTaBa C Hauaja JKCIUTyaTallud B cpeaHeMm coctaBun 135 teic. kM. Hopma
amoptmzarmu — 0,3% oT mepBoHaYaIBLHOW 0aJaHCOBOW CTOMMOCTH TOJBHYKHOTO
coctaBa Ha 1000 km mpo0era.

Tema 3. O6opotHbie cpeactBa ATII

3apanue 1. PaccuntaTtb KONMYecTBo 060POTOB, NPOAOIKUTENBHOCTL OAHOrO 06opOoTa,
KoahpuumeHT 3akpenneHuss n peHTabenbHOCTb 0OOPOTHLIX cpeactB ATIl, ecnu
cpenHerogoBon octatok paeeH 438,7 Toic. pyb., rogoBasa cymma goxonos — 7896,6 Thic.
pyO., Npnbbinb — 75,6 ThiC. pyo.

3aganue 2. OmpenenuTh CPEIHETOJ0BOM OCTATOK OOOPOTHBIX CPENCTB, €CIU
CpeIHEeKBapTalbHbIe OCTATKU paBHBIL: 3a 1 kBapTan — 67,2 ThIC. py0.; 3a 2 KBapTa —
45,7 ThIC. py0.; 3a 3 kBapTan — 25,4 ThIiC. py0.; 3a 4 kBaptain — 30,1 ThIC. pyo.
3apanue 3. [lepBoHauanabHass CTOMMOCTh 000pyAoBaHus coctaBisieT 30 ThiC. pyo.
Cpoxk moJie3HoTro ucnoJib3oBaHus — 3 roja. KoaddumnumeHnt yckopeHnusi paBeH 2.
OnpenenuTs TroAOBYHD CYMMY aMOPTU3AILMOHHBIX OTYUCICHUW JIMHEHHBIM
CrocoO0oM U criocoOOM YMEHBIIIAEMOT'0 OCTaTKA.

3ananmne 4. Onpenennth 3PPEKTUBHOCTh HUCIOIB30BAHUSI OOOPOTHBIX CPEJCTB,
€CJIN:

- TOZI0BOM 00BeM peanuzaiuu npoaykiuu — 1250 Teic. TpH.,

- ce0ECTOMMOCTh peaM30BaHHON MpoayKiuu- 1075 ThIC. TpH.,

- CPEIHEr0JI0BOM 0CTaTOK 000POTHBIX cpeACcTB — 150 ThIC. TpH.

Tema 4. [InannpoBaHre MaTepruaIbHO — TEXHUYECKOTO CHAOKEHHUS.
3apanme 1. Paccunmrars NPOM3BOACTBEHHYIO IPOTPaMMy IO 3KCIUIyaTallUd

rpy3oBbix aBToMo0uiei 3MJ1-431410 u MA3-5335 ¢ npuniennom MA3-8926 Ha ro.
Ta6nuna 3.1 - McxoaHbie TaHHBIE IO MapKaM aBTOMOOUJIEH

3ui- MA3-5335 ¢ npunenom

IToka3zarenu 431410 MA3-8926

CrucoYHoe YMCJIO aBTOMOOMIIEH Ha HaYyaJjIo roja,
ell.

350 250

[octynnenue aBTOMOOMIIEH, €11. 15'10 01 . 13.09. -8




BriObITHE aBTOMOOMIICH, €. 17.10. -4 10.11.-3
Bpewms B Hapsize, u. 10,7 12,0
Bpems mpoctos nox morpy3kou-pasrpy3kod Ha 0.51 12
OJIHY €3]IKY, Y. ’ ’
CpenHee pacCTOSTHUE MEPEBO3KHU, KM. 19 27
Koaddunment ncnonpzoBanus npobdera 0,63 0,78
KoaddunmeHT Boimmycka aBTOMOOUIICH HA JIMHUTO 0,87 0,84
Koapdunment MCIIOJIb30BAHNUS 0.8 1
rpy30N0AbEMHOCTH ’

3aganue 2. OmpenenuTh HOpPMY mpobOera A0 KamuUTAIBHOTO PEMOHTA,
NEPUOANYHOCTh U TPYAOEMKOCTh TEXHHYECKOTO OOCIY)KMBAaHHUS W TEKYIIETO
pEMOHTA.

HcxomgHple JaHHBIE: CIIHCOYHOE KoJimuecTBO aBToMoOmiIern KamMA3-5320 - 300 ex.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE TPEANPUITHE PACIOJIOKEHO B paliOHE XOJOIHOTO KIMMATA.
ABTOMOOMIM paboTarOT B ycioBusix ropona (¢ HacenenueM Oonee 100 Thic.
JKUTeJel) Ha Joporax ¢ achaabTOOECTOHHBIM MOKPBITHEM.

Tema 5. IlnanupoBanue Tpyaa v 3apabOTHOM ILJIATHI.

3apnanmne 1. Onpenenute 3apabOTHYIO TUIATy pabOyero - MOBpPEMEHIUKA 4-TO
paspsima, 4acoBasi TapudHasi cTaBKa KOTOPOTO cocTaBisieT 76 py6.. Pabouwmii 3a
mecsir otpadotan 168 gaco [Ipemust cocraBisiet 25% tapudroro 3apadboTka
3ananme 2 Pabounii moBpeMeHIIMK 5 pa3psaa oTpadoTall B TeueHUU Mecsiua 162 4.
u cokoHoMus Marepuan Ha 1000 py6. IlomokeHueM o0 MpeMUPOBAHUU
npeaycMaTpuBaeTcs BblmiaTa nmpemuu B pazmepe 40% cymmbl sxkoHOMUH. YacoBas
tapudnas craBka 10,70 py6. paccunTaiiTe MeCSIUHBIN 3apabOTOK paboyYero.
3aganue 3. Onpenenuts cymmy 3apabOTHOM TaThl pabouero, eciau B MECAIE IO
rpapuky 22 cMeHbI 10 8 4acoB, a pabounii oTpaboTan Toabko 18 cMeH o 8§ yacos.
Yacosas Tapudnas craBka — 27 pyoO.

3aganue 4. Paccumrare 3apaboTHyl0 mmiaTy paboyero, TpyA KOTOPOTO
OIIAYMBAETCS MO CAENbHO-TIpeMUaIbHON cucreme. Hopma BpeMeHH Ha OAHO
uzaenue - 20 MuH, yacopasi TapudHas ctaBka padbouero - 40 1.e. 3a Mecsi pabounii
oTpabotan 180 yacoB u BBITTYCTHI 575 U3IEIUN.

Tema 6. CeOGecTOMMOCTh TEPEBO30K



3apanme 1. Onpenennts cebectonMocTh 1 kM 1 1TKM 1o cTaThe «BoccTaHOBIICHHE
W3HOCA W PEMOHT aBTOMOOWIBHBIX ImmH» aBTOMOOWIs 3UJI-MM3-4502, ecnu
ob6muit mpooer 3a roa coctaBua 90000 kM, 3aTpaThl HA BOCCTAHOBJICHHUE H3HOCA U
PEMOHT aBTOMOOMIBHBIX mUH Ha 1 kM mpobera — 0,2017 py6., rpy30000poT —
205000 TkM™.

3apanue 2. Onpenenuth cedectouMocTh 1 TkM W 1 KM mpobera 1o craTbe
«AMOPTHU3ALMOHHBIE OTYUCJICHHUS] Ha TOJHOE BOCCTAHOBJIEHUE MO MOABMKHOMY
coctaBy» aBTomoomiss KamA3-5320, ecan obmmii mpober coctaBun 72050 kM, a
rpy30000poT — 128300 TkM, OanmancoBas crouMocTs aBToMoomIst — 395000 pyo.

Tema 7. LlenooGpa3oBanue, 10X0bl, TIPUOBLTH U PEHTA0ETBFHOCTD

3aganme 1. A3C pacrnionaraer clienyrOnMMH JaHHBIMU:

— peanu3oBaHHas npoaykius 65034,6 teic. pyo.;

— moJTHast ce0ecToMMOCTh npoaykKiuu 53481 Teic. pyo.

PaccuuTaTh npuObUIL OT peaiu3aluu NpOAYKIUU, PEHTA0EIbHOCTDh U3EIUA.
3apanue 2. OnpenenuTh NPUOBUTL U peHTA0ENIbHOCTh OT peanu3aruu 5000 miT.
)KypHana npu cedbectoumoctd 1 mt. 128 pyO. onToBoii riene 140 pyo

3apanmus 3. 3atparel Ha 1000 egunann mpoayKiuu (GOPMHUPOBATIUCH UCXOMS U3
CJIEIYIOLLErO:

3apabotHas miara - 20 MiH. py0., ceIpbe B MaTepuansl - 30 MIH. py0., 34aHUS H
coopyxenus - 250 muH. py0., obopynosanue - 1 00 miH. pyo.

[Tponana Bcs mpoaykius 1o 1ieHe 122, 5 teic. py0., HOpMa aMOpPTU3AIUH 3[aHUN 1
COOpYKEeHMI cocTaBisieT 5%, a CPOK CIIy)Obl 000PY/IOBaHUS B CPETHEM PaBEH 5
rogam. OnpeaenuTe BaJIOBYIO MPUOBLIb MPEANPUATUS

Tema 8. ®unancer ATII

3amanue 1. [Ipennpusituem ObLIO IEPEBECHO 3a TOJ.
KamenHsb1l1 yroJib 680 Teic. TOHH | 340 kM
Munepanbnbie yaoopenuss | 510 Toic. ToHH | 250 kM.
Kenesnas pyna 420 teic. TOoHH | 310 KM.

DkcryaTtanMoHHas JyuHa myta 350 k.

OrnpeaennTs: CPeHION JalbHOCTh IEPEBO3KU IPY30B U I'YCTOTY MEPEBO30K
3apanue 2. OnpenenuTs BaJoBYO NpuObLIL, ecin goxoasl ATII coctaBunu 897,3
ThIC.pYO., a pacxojbl — 438,5 ThIC.pyoO.

3apanue 3. TpeOyercs onpeaenauth CymMmy OalaHCOBOW TpUOBUIM U
pentabenbHOCTh Tpy3oBoro ATII, ecnu rogoBoit rpy30000poT 46954 ThIC. TKM;
aBTOMOOUJIe-4achl pabOThl MOBPEMEHHBIX aBTOMOOMIIEH — 485 ThIC. 4; TOXOJHAs
craBka 10 Tkm — 50,25 py6., 10 aBT-u — 1240 py6.; 10X0ABI IO IKCIETUIUOHHBIM
onepanusiMm — 6870 TrIC. py0., MO MOTPY30UHO-Pa3TPy304HBIM padoTaM — 3220 ThIC.
py0.; mpounM BumaMm gestenbHocTH — 1850 ThIC. pYO.; cymMma mTpadoB 3a



CBEPXHOPMATHMBHOE BpeMsl MPOCTOSI MOABMKHOTO COCTaBa MOJ MOTPY304YHO-
pasrpy3ouHbIME onieparnusamMu — 1960 teic. py0.; cedbectoumocts 10 TkM — 44,2 py0.;
10 aBTt-u — 1010 py6.; 3apaboTHas TIaTa BOJUTENECH 3a BBIMOJHEHUE
OKCIIEIUIIMOHHBIX omepanuid — 2720 Teic. py0.; pacxombl MO MMOTPY304YHO-
pasrpy304nbsiM padoram — 2050 Teic. py0., mpoyuM BuaaM JesrelIbHOCTH — 1420
THIC. py0.; CpPEIHEro/I0Bas CTOMMOCTh OCHOBHBIX MPOHM3BOJCTBEHHBIX (POHIIOB U
00opoTHBIX cpeacTB — 196820 Tric. pyo.

Tema 9. DOxoHomuueckas >()PEKTUBHOCTh HMHHOBALMH HA aBTOMOOWIBHOM
TpaHCIIOpTE

3apanue 1. Onpeaenuts 00IIYI0 IKOHOMHUECKYIO 3(PHEKTUBHOCTh KamUTaIbHbIX
BJIOKEHUW JJIS CTPOUTEJILCTBA HOBOIO II€Xa, €CJIM KaluTajdbHbIE BJIOKEHUS Ha
eaununy npoaykuuu KB = 8 p./en., cebectoumocts eauuuiibl npoaykuuu C = 16
p./en., nena onrtosas npeanpusatus Llont = 20 p., romoBoi 06bEM mpon3BoacTBa Q
=10 000 en., pearadenbHOCTh NpeanpuaTus Rop = 0,2.



V.  KoOHTpPOJIbHO-01IEHOYHbIE CPeACTBA JJIS MPOMEKYTOUHOM
arTecTalum

TecToBOE 3aJaHHE 110 JUCHHUILIUHE: OKoHOMUKA ompaciu

Bapuanr - 1
1. [leATrenbHOCTH JIIOAEH, CBSI3aHHAsA C MNPOU3BOACTBOM MAaTEPUAIBHBIX W
HeMaTepuaIbHbBIX O1ar AJis yI0BIETBOPEHUS MOTPEOHOCTEH YeIoBeKa — ATO:
a) TOCy1apCTBO;
0) nmpeanpUHUMATEILCTBO;
B) IPOMBILIUIEHHOCTb;
I') 5)KOHOMHKA.
2. JlesaTenpHOCTh, OCYIIECTBJIsIEMAass YacTHBIMU JIMLAMU WIM MPEIIpUATUIMU
OpraHM3alUsIMU [0 IPOU3BOJCTBY, OKA3aHUIO YCIyr M HPOJaXe TOBAPOB U
IPUBOJAIIASL K B3aUMHOM BBITOJIE 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUL] — ATO:
a) rocy1apcTBO;
0) mpeInpUHUMATEILCTBO;
B) IPOMBIIIUIEHHOCTB;
T) NpEaNpUsITHE.
3. BoiOpath u3 criucka OCHOBHBIE Y€PThI MPEAIPUHUMATEIS
a) PYKOBOJCTBYETCS JINYHBIM HHTEPECOM;
0) HE UMEET CKJIOHHOCTH K pPUCKOBAHHBIM JIEHCTBUSIM;
B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTHU UMYILIECTBOM,;
I') IOCTOSIHHO CTPEMUTCS K HOBOMY.
4. Bb1OpaTh U3 CIMCKa OCHOBHBIE YEPTHI PEANPUHUMATEIIS:
a) pPyKOBOJCTBYETCSl OOLIIECTBEHHBIMU UHTEpPECAMU;
0) CKJIOHHOCTb K pUCKOBAaHHBIM JIEHCTBUSM;
B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTHU UMYILIECTBOM;
I') MOJIHOCThIO MPUHUMAET Ha ce0sl PUCK.
5. JledarenbHOCTh, HallpaBJI€HHAs Ha MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BBIMIOJHEHUE PadOT
WIN OKa3aHUE yCIYyT, OTHOCUTCA:
a) K MMPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOH;
B) K (PMHAHCOBOM;
I') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
6. JlesaTenbHOCTb, CBsI3aHHAs C TOBAPHO-IEHEKHBIMU U TOBApPOOOMEHHBIMU
ornepauusiMu, OTHOCHUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOI;
0) K KOMMEPUYECKOM;
B) K ()MHAHCOBO;
I') K KOHCYJIbTATUBHOM.
7. llpenoctaBineHne HE3aBUCUMBIX COBETOB M MOMOIIM MO BOIIPOCAM YIPaBIICHUS,
HYKOHOMUKH, (PUHAHCAM M OyXTaJITEPCKOro y4eTa, OTHOCUTCS:
a) K MMPOU3BOJICTBEHHOM;



0) K KOMMEPUYECKOM;

B) K ()MHAHCOBOM;

I') K KOHCYJIbTATUBHOM.

8. JlestenbHOCTH, T/Ie OOBEKTAMH KYIUIM TMPOJAXKHU SBISIOTCS IIEHHBIE OyMmarw,
BaJIIOTA U JICHBI'M, OTHOCHUTCS:

a) K MMPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKOW;

B) K ()MHAHCOBOW;

I') K KOHCYJbTaTUBHOM.

9. Uto siBNIeTCS HaUBBICILIEH LENbIO TPEANPUHUMATENHLCKON JEATEIbHOCTH?
a) pOCT BBIITYCKA MPOAYKIIHH;

0) MmoaydeHue roc. 3aKasa;

B) MOJIyY€HHUE MPUOBLIH;

T') TUKBUAAINS KOHKYPEHTOB.

10. C kakuMu AUCUUIIMHAMU CBA3aHA JUCHUILUIMHA « IKOHOMUKA:

a) UCTOPHUS;

0) MEHE)KMEHT;

B) OyXraiatepckuil yuer;

r) OBX.

11. C xakuMu TUCIUTUIMHAME HE CBSI3aHA TUCIUTIINHA « DKOHOMUKAY:
a) CTAaTUCTHKA;

0) MapKeTHHT;

B) reorpadus;

I') TEXHOJIOTHSI POU3BO/ICTBA.

Bapuanr - 2

1. BeiOpath 13 crnrcka OCHOBHbIE YEPThI MPEAIPUHUMATEIS:

a) pyKOBOJICTBYETCS OOIIECTBEHHBIMH HHTEPECAMU;

0) CKIIOHHOCTb K PUCKOBAaHHBIM JIEHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTHU UMYILIECTBOM;

I') MOJIHOCTHIO MPUHUMAET Ha ce0sl pUCK.

2. JlesaTenbHOCTb, HANpaBJICHHAs] HA MPOU3BOACTBO TOBAPOB, BBHINOJIHEHHUE PadOT
WIN OKa3aHUE yCIYyT, OTHOCHUTCA:

a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKOM;

B) K ()MHAHCOBO;

I') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

3. JlesaTenbHOCTh, CBSI3aHHAsT C TOBAPHO-IACHEKHBIMHU M TOBaPOOOMEHHBIMU
onepalusiMu, OTHOCUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKO;

B) K (PMHAHCOBOM;

I') K KOHCYJIbTATUBHOM.



4. C KakuM JUCLHUIUIMHAMM CBsI3aHa TUCLHUIUIMHA « DKOHOMHUKA:

a) UCTOPHUS;

0) MCHEDKMEHT;

B) OyXraiatepckuil yuer;

r) ObX.

5. C kakuM IUCUUIUIMHAMHU HE CBSI3aHA JUCHMILTUHA « DKOHOMUKAY:

a) CTAaTUCTHUKA;

0) MapKEeTHHT;

B) reorpadus;

I') TEXHOJIOTHS [TPOU3BOJICTBA.

6. JlesrenbHOCTh JIOACH, CBsI3aHHAsE C IPOU3BOJCTBOM MATEPUAIBHBIX U
HeMaTepuaIbHbIX O1ar AJis yJ10BIETBOPEHUS MOTPEOHOCTEN YeI0BEKA — ATO:

a) TOCy1apCTBO;

0) mpeanpUHUMATEIbCTBO;

B) IPOMBIIIUIEHHOCTB;

') 5KOHOMHKA.

7. JleAarenapbHOCTh, OCYIIECTBIsSIEMas YaCTHBIMU JIUIAMU WU TNPEANPUSTUIMU
OpraHM3alMsIMU [0 TPOU3BOJICTBY, OKA3aHUIO YCIYyr M MPOJaXe TOBAPOB U
IPUBOJIAIIAS K B3aUMHOM BBITOJIE 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUI] — ATO:

a) rocy1apcTBO;

0) nmpeanpUHUMATEILCTBO;

B) IPOMBILIUIEHHOCTb;

I') IPENPUATHE.

8. BeiOpaTh U3 criiicka OCHOBHBIE YEPTHI IPEANPUHUMATEIIS:

a) pPyKOBOJCTBYETCS JINYHBIM HHTEPECOM;

0) HE UMEET CKJIOHHOCTH K PUCKOBAHHBIM JIEHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTHU UMYILIECTBOM;

T') IOCTOSIHHO CTPEMHTCS K HOBOMY.

9. [IpenocraBieHne HE3aBUCUMBIX COBETOB M MOMOIIH IO BOIIPOCaM YIIPaBICHHUS,
YKOHOMHUKH, (PUHAHCAM U OyXTaJITePCKOro y4eTa, OTHOCUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKOH;

B) K ()MHAHCOBOM;

I') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

10. [lesTenbHOCTD, i€ 00BEKTAMM KYIUIM IPOAAXKU SIBISIOTCS LIEHHbIE OyMmarw,
BaJIIOTa U I€HbI'U, OTHOCUTCSL:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOI;

0) K KOMMEPUYECKOM;

B) K ()MHAHCOBO;

I') K KOHCYJIbTATUBHOM.

11. YTo sBIIIETCS HAMBBICILIEH LETBIO MPEATPUHUMATEIBCKOMN IEATETbHOCTH?

a) pOCT BBIITYCKA MPOAYKIIHH;

0) mosyuyeHue roc. 3aKasa;

B) MOJy4YEHHE MPUObLIHN;

T') JUKBUJAIUS KOHKYPEHTOB.



Ilepeyens BOMpoOCOB

1. OtpacneBas CTpyKTypa SJKOHOMHKHU.

2. TpaHcnopTHast OTpaciib U €€ POJib B SKOHOMUKE CTPAHBI

3. CtpyKTypHO-(yHKIMOHAJIbHAS XapaKTEPUCTUKA TPAHCIIOPTHOM OTpaciu.

4. Ponb u cepa npuMeHEHUs KEIE3HOAOPOKHOTO TPAHCIIOPTA.

5. TeXHHUKO-DKOHOMUYECKHE  OCOOCHHOCTM M IPEUMYIIECTBO  JKe-
JI€3HOJIOPOKHOTO TPAHCIIOPTA.

6. MarepuanbHO-TEXHUYECKAs 0a3a KEJIE3HOI0OPOKHOIO TPAHCIIOPTA.

7. YnpaiieHUE KeJIe3HOA0POKHBIM TPAHCIIOPTOM.

8. OcHOBHBIE (PYHKIIMH MOPCKOTO TPAHCIIOPTA.

9. IlpenmyiiecTBa U HEIOCTATKH MOPCKOTO TPAHCIOPTA.

10.YnpaBineHue MOpCKUM TPAHCIIOPTOM.

11.Ponp 1 3HaY€HUE pEYHOTO TPAHCIIOPTA.

12 IIpenMy11iecTBO U HEAOCTATKM PEYHOIO TPAHCIIOPTA.

13.MarepuanpbHO-TeXHUYECKass 0a3a peYHOr0 TPAHCIIOPTA.

14.Ponp BO3yLIHOIO TPAaHCIIOPTA B MACCAXKUPCKUX U IPY30BBIX IEPEBO3KAX.

15.0co6eHHOCTH BO3AYLIHOTO TPAHCTIOPTa

16.Oprann3aniioHHas CTPYKTYpa BO3AYIIHOTO TPAHCIIOPTA.

17.CoBpeMeHHOE COCTOSIHU€ W TEHACHIIMM pa3BUTUS aBTO MOOMIBHOTO
TPaHCIIOPTA.

18.0co6eHHOCTH aBTOMOOUILHOTO TPAHCIIOPTA.

19.Cdepa ucnosib30BaHusl aBTOMOOUIIBHOTO TPAHCIIOPTA.

20.TTogBmKHOM COCTaB aBTOMOOMIBHOTO TPAHCIIOPTA.

21.JlopoxHO€e X034ICTBO.

22.3a1a41 COBEPIICHCTBOBAHMS aBTOTPAHCIIOPTHOTO KOMILIEKCA.

23.TpyOomnpoBOIHBII TPAHCIIOPT, €r0 OCOOCHHOCTU U MPOOJIEMbl PA3BUTHUS.

24.Cnenuanu3upoBaHHblE W HETPAAULMOHHBIE BUABl TpaHC mnopra. Hx
XapaKTEPUCTUKHU U TPOOJIEMbI PA3BUTHSL.

25.11pOMBIIIJICHHBIN TPAHCIIOPT.

26.I'opoicKO¥ ¥ IPUTOPOAHBIN TPAHCTIOPT.

27.I'ocynapcTBeHHas TpaHCHOpTHAs nouTrka Poccuiickoit Geaeparum.

28.I'ocynapcTBeHHas TpaHcniopTHas monutuka Pecryonuku TaTapcran.

29.I'ocynapCTBEHHOE PEryJIMPOBAHUE TPAHCIIOPTA.

30.OcHoBHble (oHabl. [ToHsATHE CTPYKTYpa OCHOBHBIX (POH/IOB.

31.1Toka3atenu 3pheKTUBHOCTH UCTIOIH30BAHUS OCHOBHBIX.

32.M3HOC 1 aMOpTU3alMs OCHOBHBIX (DOHIOB.

33.CylIHOCT, M Ha3HauY€HHE OOOPOTHBIX CPEACTB TPAHCIOPTA, UX COCTaB U
CTPYKTYpa.

34. HopmupoBaHue 000pOTHBIX CPEJICTB.

35.1loka3aTen W OCHOBHbIE HAIpaBJCHUS MOBBIMICHUS SPPEKTUBHOCTH
000POTHBIX CPEACTB.



36.Tpyx ero cymHoCcTh U 0COOCHHOCTH.

37.Kareropuu u rpynmsl paOOTHUKOB aBTOTPAHCIIOPTA.

38.MeTob1 onpesieNieHns: TOTPEOHOCTH B TPYIOBBIX pecypcax

39.OKOHOMHYECKOE COJEpKAaHUE W 3HAYEHUE POCTa MNPOU3BOJUTEIBLHOCTH
TpyJa.

40.1Tokazarenu u3MepeHns NPOU3BOIUTENBHOCTH TPY/Ia.

41.0OcHoBHBIE (PaKTOPHI MOBBIIIEHUS TPOU3BOAUTENbHOCTH Tpyna Ha ATII u ux
HKOHOMUYECKOE 3HAUYCHUE.

42.CyurHocTb U BUABI 3apabOTHOM IJIATHI.

43.Opranusanus c1eJIbHON OIIaThl TPyAa BOJUTENIEH TPY30BbIX AaBTOMOOUIIEH.

44.Opranusanys NOBPEMEHHON OIIaThl TPyAa IPy30BbIX aBTOMOOUIIEH.

45.Han6aBky U AOIUIATHI BOJUTENSAM IPYy30BbIX aBTOMOOMIIEH.

46.0mnaTta Tpy/1a BOJAUTENICH aBTOOYCOB U TaKCH.

47.HanbaBKy U AOIUIATHI BOJUTENSAM aBTOOYCOB M TAKCH.

48.0mmara Tpy/1a pPEMOHTHBIX ¥ BCIOMOTATEIbHBIX PaOOYHX.

49.0mnara TpyAaa  pyKOBOAUTENEH, CHEHHAIMCTOB W TEXHUYECKUX
VCIIOJIHUTEIIEH

3agaum

3agaya Nel. OnpenenuTs BO3MOXKHBIN 00beM IEPEBO3KH TAPHO-IITYYHOTO TPy3a
Ha aBTomoOmie KamA3-5320. "'abaputHbie pa3mMepsl (I7IMHA X IIAPHUHA X X BHICOTA)
rpy3oBoro mecta 600 x 400 x 228 mm; macca 30 kr.

3agauya Ne2. Omnpenenuth, Kakoii 00beM KaMEHHOTO YIJIA U IIeOHS MOXKET OBbITh
nepeBe3eH B camocBasie Tarpa-81583 HOMMHANBbHOW TI'py30NOJIBEMHOCTBIO g =
15,3 1. 'abapuTHbIe pa3Mepbl Ky30Ba caMocBaja (JJIMHa X IIMPUHA X XBbICOTA) 4
300 x 2 300 x 900 mm.

3apaya 3. OnpenenuTs NepBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTh aBTOMOOMIIs B ATII, eciu ero
onToBas 1ieHa 120000 pyO., a TpancrioptupoBka coctasuia S000 pyo.

3anaya 4. B aBTOTpaHCTIOPTHOM IIPEANPUATHH dKCILTyaTUpyeTcs 80 aBTOMOOUIICH.
banancoBas croumocTts oaHoro aBromoOussi 180 Teic. py6. CToMMOCTh 31aHui
paBHa 3600 TeIC. py0., coopyxenuit — 400 ThIC. py0., o0opyaoBanus — 290 ThiC.
pyO0., MPOUYUX MPOU3BOJACTBEHHBIX (GOHIOB — 385 ThIC. py0. OnpeaenuTs CTPYKTYpY
OCHOBHBIX (DOHIOB, COOTHOIIIEHWE AKTHBHOW ¥ TMACCHUBHON YacTe OCHOBHBIX
dboHIOB.

3agaua 5. OmnpenenuTh HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEACTB MO IIIMHAM IS
apTomoOmneit KaMA3 — 5320 mpu crneayromux HCXOIHBIX AAHHBIX: KOJUYECTBO
aBToMoOmiel — 150; Koau4ecTBO MIMH HA OJJHOM aBToMoOmIIe (0e3 3anacHoi) — 10;
roJIoBoil mpoder olHOro aBToMoOmiIst — 170 ThIC.KM.; CTOMMOCTb OJJHOM IIMHBI —
2900 py0; Hopma 3amnaca —30 gHel; HOpMaTUBHBIN MpoOer 0AHOM MHUHBI — 70 THIC.
KM.

3apaua 6. Onpenenuts nokazareian 3Q(HEKTUBHOCTU MCIOIb30BaHUS 00OPOTHBIX
CPEICTB, €CIU CPEHEroJioBas CTOMMOCTb HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX CpPEICTB



paBHa 167 ThIC.py0., a TOIOBasi CyMMa JOXOJOB OT BCEX BHUJIOB JEATEIHLHOCTH
npennpusitus — 3506 ToIC. pyO.



Ipunooscenue 1. Knrouu k KoHmpoabHo-0yeHouHbIM cpedcmeam 0l meKyue2o
KOHMPOJIA

Tema 1. Beenenuie B 5KOHOMHUKY aBTOTPAHCIIOPTHOTO MIPEANPUATHUS

3apanue 1. ABToMoOWIH Beie3xkaeT u3 ATO B 8 yacoB, a Bo3Bpaiaercs B 17 4acos;
POJOJKUTENBLHOCTh 00ena 1 4; sKcIuTyaTallMOHHAsl CKOPOCTh ABMXKEHHS vy = 20
KM/4; KoapuiiueHT Beinmycka oz = 0,8; k03¢ HUIIMEHT UCTIOIB30BaHus podera ff =
0,6. OnpenenuTs OOMIKN U TPYKEHBIA TPOOET ITOr0 aBTOMOOMIIA 3a TO/L..
Pemienue:

Bpewms B Hapsine

Ty=17-8-1=8u.

[TpoGer 3a cmeny

Leym= T vy =820 =160 xm.

OO6muit mpober 3a roj

Los =05 Ly Leym = 0,8 365 ¢ 160 = 46 720 km.

[IpoGer ¢ rpy3om 3a roj

Lr=pLys=0,6+46720=28 032 km.

3ananue 2. VHBeHTapHOE KOJIMYECTBO aBTOMOOWIieH B rpy3oBom ATII— 50
eaunull. KonudyecTBo KaneHaapHbix gHei B mecsile — 30. KonudecTBo aBToMoOMIIE-

JTHEW, TOAHBIX K JKcrutyaramuu, — 1 200 nueit. OnpenenuTh Kod(phuLIMEHT
TEXHUYECKOU TOTOBHOCTH aBTOMOOMIIEH.
PeweHue:

Ads=A*1=50*30=1500
or = Aﬂ.l’:—)/A,ﬂ.M: 1 200/1 SOO:O,8

3apnanme 3. Omnpenenure pocT MPOU3BOAUTEIBHOCTU TpyAa MPU U3TOTOBICHUU

OTHIENBHBIX M3JEIUM W B LEJIOM IO BCE HOMEHKJIAType MNPOAYKIMH, €CIH B

MJIAHOBOM Teproie 00beM NpousBoacTBa uznenus A cocrapiseT Blly4 = 800 Thic.
py6.; uznemust b — BIl,;5 = 200 ThIC. pYO.; m3aenus B — Bl = 100 ThIC. PYO.,

YUCJICHHOCTh PaOOTAIONIUX MPH M3TOTOBICHUHM u3aenus A paBHa Ypa = 400

yenoBek; u3genuss b — Y, ;5 = 200 genosek; m3gemusa B — Y,z = 80 yemoBek. B

otuetHOM Tiepuose: Blloaa = 880 ThiC. py0.; Blloras = 360 ThIC. py0.; Bllores = 150

ThIC. py0.; Uora = 400 uenoBek; Yorgp = 300 uenoBek; Yoras = 125

Pemienue:

V3meHeHune npon3BOAUTENHHOCTH TPy 1 OTPEEISIETCS KaK OTHOIIICHHUE BEIPA0OTKH

OTYETHOTO W TUIAHOBOTO MEPHOI0B. BhIpaboTKka — 3TO CTOMMOCTh MPOU3BEIACHHON

MPOAYKIMH, TPUXOJIAIIASICS HA OHOTO pabOTaIONIETO.

Hpyroii MeTon mpeaycMaTpHBAaeT COMOCTaBICHHE TEMIIOB pocTa o0bema

npousBojictBa (tp BIT = Bllyw / Blly,) u uncnennoctu padoraronmx (tp U = Ygpy /

Up).

[Tpou3BOAUTENBHOCTD TPY/1a OBBIIIAETCS MPU YCIOBUH, €CIIM TEMITBI pOCcTa 00BbeMa

IIPOU3BOJICTBA ONEPEKAIOT TEMITbI pOCTA YUCIEHHOCTH, T.€. tp BIT > tp Y.



Ilepsbiii memoo

Bripa®oTka B mi1aHOBOM MEPHO/IE:

o m3aemio A BP, = 800 / 400 = 2 Thic. pyo.;

no m3aemio b BPg =200 /200 = 1 TrIC. pYy0.;

no m3aemmo B BPg =100/ 80 = 1,25 TrIC. pyo0.;

1o BceM u3nienusiMm BPqgy = 1100 / 680 = 1,62 ThIC. pYyO.
BripaGoTka B OT4ETHOM THepUOIE:

no uznenuto A BP, = 880 /400 = 2,2 Thic. pyo.;

no uznenuto b BPg=360/300 = 1,2 tbIC. pYO.;

no u3nenuto B BPg =150/ 125 = 1,2 ThIC. pYO.;

1o BceM u3aenusM BPosy = 1390 / 825 = 1,68 ThIC. pYo.
PocT npou3BOIUTENBHOCTH TPY/a TPU TPOU3BOICTBE:
m3aemust A 11T =(2,2/2,0) - 100 =110 %;

m3nemmst b I1Ty = (1,2 /1,0) - 100 =120 %;

m3nemms B [1Ts = (1,2 /1,25) - 100 =96 %,

Bcex m3aenui [1Tqq, = (1,68 /1,62) - 100 = 104 %.
Bmopoti memoo

TemIbl pocTa YUCIEHHOCTH PaOOTHUKOB:

no u3nenuo A tp Ux =400 /400 = 1,0;

no m3aemuro b tp Ug= 300 /200 =1,5;

no uznenuto B tp Ug = 125 /80 = 1,56;

1o BceM u3aenusMm tp Yoey = 825/ 680 = 1,21.

Temmbl pocTa 00beMa MTPOU3BOJICTBA!

no uznenuto A tp BIT, =880/ 800 =1,1;

no uznenuto b tp Bl =360 /200 = 1,8;

no uznenuto B tp BIlg =150/ 100 = 1,5;

no BceM uznenusm tp Blloe, = 1390/ 1100 = 1,26.
Poct nponsBoauTENEHOCTH TPy a:

o m3nemato A I1TA=(1,1/1,0) - 100=110% =1,1;
no m3nemato b [Ty =(1,8/1,5) - 100 =120% =1,2;
no m3aemro B [1Tg = (1,5/ 1,8) - 100 = 96% =0,96;
1o BceM m3aeausam [T qyq, = (1,26 / 1,21) - 100 = 104%.

Tema 2. OcHoBHBIE POH]IBI HA ABTOMOOMJIBHOM TPAHCIIOPTE

3ananue 1.  Ompepenutb  CPEeIHErOJOBYHD  CTOMMOCTb  OCHOBHBIX
IPOU3BOICTBEHHBIX (POHJIOB, €CIIM Ha Hayaio roja oHa cocrasuia 6330 Teic. pyo.
B Teuenue roja ocyuiecTBisICS BBOJ OCHOBHBIX POHIOB: ¢ 1 MapTa Ha cymmy 360
ThIC. py0., ¢ 1 cents6pst — 180 Thic. py6. Kpome Toro, ¢ 1 utosnist ObLJI0 BBIBEJCHO
¢donmoB Ha 510 THIC. pyOIIEii.

Pemenne:

CpennHeromoBasi CTOMMOCTb:

OId= ODur+(0ODBB/12)*T1 - (ODBBIO/12)*T2, THE

T1(T2) - KOn-BO MOJTHBIX MECAIIEB C MOMEHTA BBO/JIA (BBIOBITHS) OCHOBHBIX (DOHJIOB
710 KOHIIa TO/1a.



6330 + (360*10/12) + (180*4/12) — (510*6/12) = 6330 + 300 + 60 — 255 = 6435
THIC. pYO.
3ananmue 2. [lepBoHayanpHast CTOMMOCTh cTaHka — 520 ThIC. py0., ocTaToyHast — 312
ThIC. py0. Koadurnment nepecuéra npu nocieaneit nepeorenke 1,3. Onpenenursb
MOJIHYF0 BOCCTAHOBUTEJIBHYI0O M OCTATOYHYI) BOCCTAHOBHUTEIBHYIO CTOUMOCTH
CTaHKa.
Pemienue:

1. Onpenenum HOBYIO MOJHYO COBPEMEHHYIO BOCCTAHOBHUTEIIBHYIO CTOUMOCTD:

O™ =520-1,3=676 THIC.pVO.
2. Onpenenum 0CTaTOYHYI COBPEMEHHYIO BOCCTAHOBUTEIBHYO CTOMMOCTD:
O =312-1.3=403.6 THIC. pV6.
3ananme 3. OmnpenenuTh OTHOCUTEIBHOE BHICBOOOKIEHNE OOOPOTHBIX CPEICTB B
ATII. Ucxonnple MaHHBIE: CPETHETOAO0BASI CTOMMOCTh HOPMUPYEMBIX 00OPOTHBIX
CPEACTB B OTYCTHOM mieprojie — 227 TeIC. py0., B IpeAmIecTByomeM nepuoje — 210
TBIC. pyO.; BaJIOBBIE JOXOJbI OT MEPEBO30K B OTYETHOM mepuoje — 5176 Teic. pyo.,

B IpeliecTByoIieM nepuojae — 4450 Teic. pyo.
Pemenue:

ThIC. pYO.
[TorpeOGHOCTH B OOOPOTHBIX CPEACTBAX COKpaTHiIach Ha 17 ThIC. pyo.

3apanue 4. OnpeaenuTh NEPBOHAYATIBHYIO U OCTATOYHYH) CTOMMOCTD TTOABHUYKHOIO
coctaBa. ['py3onoabeMHOCTh, aBTomMoOWsied 8 ToHH. CTOMMOCTh MPUOOPETEHUS
NoABMKHOTO coctaBa - 1500 TeIC. 1.€; pacxoapl IO  JIOCTaBKe
noaBwKHOro cocraBa Ha ATII — 30 Teic. a.e. OOmuii mpoGer MOABUKHOTO
COCTaBa C Hayajla J3KCIUTyaTalud B cpeaHeM coctaBui 135 Tteic. kM. Hopma
amoptu3anuu — 0,3% OT mepBOHAYaILHON OaaHCOBON CTOMMOCTH ITOABHKHOIO
coctaBa Ha 1000 kM mpobera.

Pemenmne:

[TepBoHauambHas cTOMMOCThb= CTOMMOCTH MOJBHXKHOTIO COCTaBa+ pacxoipl IO
JIOCTaBKE

[1c=1500+30=1530 TEIC. AEH. €.

Hopma amopTuzanuu

0,3% na 1000 kM

OO6muit mpo0er - 135 000 kM

Hopma amopTu3anuu Ha o0muii mpoder

A=(135000%*0,3)/1000=135*0,3=40,5%

CyMMa amopTH3aliH

1530 tBIC. p. * 40,5%=619,65 THIC. P.

OcrtaTo4Hasi CTOUMOCTb

1530 TbIC. p - 619,65 THIC.p.=910,35 THIC. .



Tema 3. O6opotHbie cpeactra ATII

3apanue 1. PaccumTatb KonmyectBo 060pOTOB, NPOAOIKUTENBHOCTbL OAHOro o6opoTa,
KOadhpmUMeHT 3akpenneHns u peHTabenbHOCTb OOOPOTHLIX cpeacts ATI, ecnm
cpenHerogoBon octatok paeeH 438,7 Toic. pyb., rogoBasd cymma goxonos — 7896,6 Thic.
py6., npnbbinb — 75,6 ThiC. pyb.

Pemenmue:

1. KonmnuectBo 000pOTOB
ZH
2. KoadurmeHt 3akperieHus

3. IIpo1oIKUTEIBHOCT OTHOTO 000pOTa

360

=——=20
taﬁ J.S

THeH
4. PenTa0ebHOCTD

I1 75,6
= 100 =—— 100 =17,2
Re 438,7 ’

Caﬁ.r.p ¥ %

3aganue 2. OmnpenenuTh CpPETHETOAOBON OCTATOK OOOPOTHBIX CPENCTB, €CIH
CpeIHEKBapTaIbHBIE OCTATKU PaBHEL: 3a 1 kBapTan — 67,2 ThIC. py0.; 3a 2 KBapTal —
45,7 TeIC. pYO.; 3a 3 kBapTan — 25,4 TeIC. py0.; 3a 4 kBapTayx — 30,1 ThIC. pyO.
Pemienue:

1. CpefgHerogoBon oCcTaTok

I T m Fi
CutCu*Cug*Cpe _67,2+457 + 254 + 30,1

s y . =421

ThbiC. py6.

3ananue 3. [lepBoHayagbHass CTOMMOCTh 000pyAoBaHus cocTaBisieT 30 ThiC. pyo.
Cpok moJie3HoTO HcnoJib3oBaHus — 3 roja. KoaddunueHnt yckopeHnusi paBeH 2.
OnpenenuTs TOJOBYI0O CYMMY aMOPTH3aLMOHHBIX OTYHUCICHUNA JIMHEWHBIM
Croco0OM M CIIOCOOOM YMEHBIIIAEMOT0 OCTATKA.

Pemenne:

1.Jluneiinwiii cnoco6:

Haiinem nopmy amoptusaiuu Ha = 100%/Cpok noa.ucnoiss3 = 100%/3 = 33,3%
Onpenenum cymmy roaoBoit amoptusaiuu Ar = Ct nepponau*Ha = 30000*0,333
=9990 = 10000 py6.

[To nuHeltHOMY criocoOy Tpu roja 6yaem cnucbiBath o 10000py0.

2.Cnocob ymenvuiaemoco ocmamxa

Haitnem nopmy amoptuzaruu Ha = (100%/3)*Kyck. = 33,33%*3 = 66,7%
Onpenennum cyMMy aMOPTHU3.0TYUCI HA TIEPBBIA TOI;

Arl = Cr.nepBonau*Ha = 30000*0,667 = 20000 py6, Cr.octatounas = 30000-
20000 = 10000py6.

Jlanee BMecTO MepBOHAaYaIbHOM OepeTCst OCTaTOYHAsI CTOMMOCTb.



Ar2 =10000*0,667 = 6670py6.; Ct.ocT.2 = Ct.0cT — Ar2 = 10000-6670 = 3330pY0.

T.x. cnucano yxe 6onee 80% OT MEepBOHAY.CTOMMOCTH, TO OCTABIIAsACI CymMMa

pacmpeaensieTcss paBHOMEPHO Ha OCTaBIIUINCS To]1 Mo MecsanaM (12 mecsiien):

Ar3 =3330/12 =277,5 py6. — 12 mecsnes mo 277,5pyoneii.

3agaHune 4. Ompenenuth 3()PEKTUBHOCTh HMCTOIB30BAaHUS OOOPOTHBIX CPEJNCTB,

€CJIU:

- TOZI0BOM 00BeM peanuzanuu npoaykiuu — 1250 Teic. TpH.,

- ce0ECTOMMOCTh peaM30BaHHON MpoayKiuu- 1075 ThIC. TpH.,

- CPEHEr0JJ0BOM 0CTaTOK 000POTHBIX cpeACcTB — 150 ThIC. TpH.

Pemenue: 1250 TtBIC. TPH

Koaddunment o06opadynBaeMoCTH 000POTHBIX CPEJICTB = --------=========--=--- =383
150 TbIC. TpH

360 JTHEH

[IpomomxkurensHOCTh 1 00OpOTa, JHH =  ------------—- = 434 nHeu
8,3

150 THIC. IpH

Kosdpumuent 3arpy3Ku o — = 0,12

1250 TtbIC. TpH

175 TBIC. T'PH
Koaddumuent s3pdektuBHOCTH MCIIONB30BaHUS 00OPOTHBIX CPEJICTB = = 1,17
150 TeIC. TpH

nipu 3ToM: [Ipu6suIb, THIC. TpH = 1 250 ThIC. TpH - 1 075 THIC. TpH = 175 THIC. TPH

Tema 4. [InanupoBanre MaTepuaibHO — TEXHUYECKOTO CHA0XKEHUSI.

3ananme 1. PaccuutaTh NPOM3BOJACTBEHHYIO MPOTpaMMy [0 HSKCIUTyaTalluu
rpy3oBbix aBToMo0uei 3MJ1-431410 u MA3-5335 ¢ npuniennom MA3-8926 Ha ro.
Tabmuma 3.1 - MicxoaHbie TaHHBIE IO MApKaM aBTOMOOHIIECH

3un- MA3-5335 c¢ npuuenom

Mokasatenun 431410 MA3-8926

CnucoyHoe 4ucrio aBToOMoODUINer Ha Ha4vano

rona. eg. 350 250
MocTynneHne aBTomobunen, eq. 15.01.-10 | 13.09. -8
BbibbITMEe aBTOMOOUNEN, €a. 17.10. -4 10.11.-3
Bpewms B Hapsge, . 10,7 12,0
Bpemsi npocTos noa norpy3kon-pasrpy3kon Ha 0.51 12

OfHY e3aKy, u.

CpefHee pacctosiHue nNepeBo3Ku, KM. 19 27




KoadhdmumeHT ncnonb3osaHunsa npobera 0,63 0,78

KoadbdpuumeHT Bbinycka aBTOMOOMMen Ha

0,87 0,84
NYHUIO
KoadpbpmumeHt MCrnonb3oBaHns | g o y
rpy3onogbeMHOCTU ’
Pemenmne:

CpenHecnucoyHOe YUCIIO aBTOMOOUIIEH:
(350-4)x365+10x351+4x289

365
Acc 3UJ1-431410 = =359 en.;
(250-3)x365+8x109+3x313

36
AccMA3-5335 cip ==252 en.;
Accno ATII =365+252 =611 en.
ABTOMOOWMIIE-THU TIPEOBIBAHNS B ABTOTPAHCIIOPTHOM MPEATPUSTHH:
AJlx 31J1-431410 = 359-365 = 131035 THIC. aBT. - IH;
AJlx MA3-5335 c ip =252-365 = 91980 ThIC. aBT. - IH;
AJlx ATII = 131+92 = 223 ThIC. aBT.-JH.
CpeaHexo10Bo€ YUCI0 aBTOMOOMIICH:
Ax 31JI=431410 =359-0,87 =312 ex;
Ax MA3=5335 cip =252:0,84 =212 ex;
Ax ATIT=312+212 =524 en.
ABTOMOOMIIE-THU PAOOTHI:
Allp 31JI-431410 = 131000-0,87=114 ThIC. aBT. - 11H;
Alp MA3-5335 ¢ np =92000-0,84 = 77 ThIC. aBT.-1H;
Allp ATII = 114+77= 191 TbIC. aBT.-aH.
ABTOMOOWJIE-TOHHO-TTHU PAOOTHI:
AT[p 31J1-431410 = 114-6 = 684 TbIC. aBT. - T-1H;
ATdp MA3-5335 cip = 7716 = 1232 TbIC. aBT.-T-1H;
ATIp ATII = 684+1232 = 1916 ThIC. aBT. - T-IIH.
ABTOMOOMIIE-4aChl PaOOTHI:
Alp 31NJI-431410=114-10,7 = 1220 ThIC. aBT. - 4;
AYp MA3-5335 cip = 7712 = 924 TbIC.aBT.-4;
Alp ATII = 1220+924 = 2144 TbIC. aBT.-4.
OO61mast rpy30nobEMHOCTh CHUCOYHOTO aBTOMOOUIILHOTO TapKa:
goOi 3NJ1-431410 = 6-359 = 2,1 ThIC.T}
qo6mrr MA3-5335 c ip = 16252 = 4,0 ThIC.T;
gobur ATIT=2,1+4,0 = 6,1 ThIC. T.
KosmmuecTBo €310k ¢ rpy30Mm:

N



10,7x30x0,63x114

19+051x30x0.63
ner 31JI-431410 = = 805 ThIC. €3710K;
12x26x0,78%x 77

27+12x26x0,78

ner MA3-5335 ¢ ip = = 365 TbIC. €3/10K;
ner ATII = 805+365 = 1170 TbIC. €310K.
OO61mmii npooer:

10.7x30x19x114

19+051x30x0.63
Lo6m 31J1-431410 == 24278 TBIC. KM;
12x26%x27x77

27+1.2x26x0,78

Lo6uy MA3-5335 ¢ ip == 12635 ThIC. KM;

LoOuy ATIT = 24278+12635 = 36913 ThIC. KM.

[IpoGer ¢ rpy3om:

Lep 31J1-431410 = 242780, 63 = 15295 ThIC. KM;

Lep MA3-5335 cip = 126350, 78 = 9855 ThIC. KM;

Lep ATIT = 1529549855 = 25150 TbIC. KM.

OO0t 00bEM MEPEBO30K IPY30B:

Qr 31JI-431410 = 805-6-0, 8 = 3864 ThIC.T;

Qr MA3-5335 cip =365-16-1, 0 = 5840 TbIC.T;

Qt ATII = 3864+5840 = 9704 ThIC. T.

OO0mwmii rpy30000poT:

Prxm 31J1-431410 = 386419 = 73416 ThIC. TKM;

Ptkm MA3-5335 ¢ ip = 5840-27 = 157680 ThIC. TKM;

Prkm ATITI = 73416+157680 = 231096 ThIC. TKM.

Cpennue 3HAYCHUS TEXHUKO-IKCILTyaTallMOHHBIX noKasartesnen
aBTOTPAHCIIOPTHOMY IIPEANPHUATUIO COCTABSIT:

CpenHsisl NPOAOIIKUTEIBHOCTh PadOThI Ha IMHUU (CpellHee BpeMs B Hapsi/Ie)
=2144/191=11,2 u.

CpenHsisl TPY30MOIbEMHOCTh OJTHOTO CITUCOYHOTO aBTOMOOMIIS:

6x359+16x252

611
==10,1T.
CpelHee BpeMsl MPOCTOs MO/ MOrpy3KOM-pa3rpy3Kou:

0,51x805 +1.2x 365

1170
np==10,72 u;

I10



CpCaHAA TCXHUYICCKAA CKOPOCTDb:

36913

2144 —-842
= =28, 3 xM/u;
Alnp=1170-0,72 = 842,4 TeIC. Uu.;
K03 PULIMEHT UCTIONB30BaHUS TTpodera
=25150/36913 = 0,68;
CpelHee pacCTOSHHUE EPEBO3KU:
=231096/9704 = 23,8 xm;
KOA(PUIIUEHT UCTIONB30BAHUS TPY30T0IBEMHOCTH:

3864 x 0,8 +5840x1.0
9704

==10,92;
MIPOU3BOAUTEIILHOCTh TTOJABMYKHOTO COCTaBAa:
B T Ha | aBTOMOOWMIIE-7IeHb PAOOTHI

W,

=9704/191 =50, 8 T;

B TKM Ha 1 aBTOMOOUIIE-1eHh pabOTHI
=231096/191 = 1209,9 TkM™;

B T Ha | aBTOMOOMIIE-4ac pabOThI

145 0

=9704/2144 =4, 53 T;

B TKM Ha 1 aBTOMOOMIIE-4ac pabOThI

=231096/2144 = 107,8 TkM;

B TKM Ha 1 kM npobera

=231096/36913 = 6,26 TKM;

B TKM Ha | CTUCOUYHBII aBTOMOOWITH

=231096/611 = 378,2 ThIC. TKM;

B TKM Ha | CpeHeCTIMCOYHYIO aBTOMOOUJIE-TOHHY

=231096/6,1 = 37,9 TBIC. TKM.

3apanme 2. Omnpenenuth HOPMY mpoOera 0 KamuTaabHOTO PEMOHTA,
NEPUOIMIHOCTh M TPYAOEMKOCTh TEXHUYECKOTO OOCIYy)KHUBAaHUS M TEKYIIETO
pEMOHTA.

McxonHble JaHHBIE: CIIMCOYHOE KoJimyecTBO aBToMoomier KamA3-5320 - 300 ex.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE MPEANPUATHE PACIOJIOKEHO B pallOHE XOJIOJHOIO KIMMATa.
ABToMOOMWIM paboTaroT B YcloBHsIX ropoja (¢ HacermeHuem Oojee 100 Thic.
JKUTeJel) Ha Joporax ¢ achaabTOOECTOHHBIM MOKPBITHEM.

Pemenue:

B cootBerctBuM ¢ «llonoxeHueM O TEXHUYECKOM OOCIYy)KMBAHUU M PEMOHTE
MOJIBMYKHOTO COCTaBa aBTOMOOWMIIBHOTO TPAHCTIOPTay:

1) nopoXxHBIE YCIOBUS 3KCIUTyaTallud aBToMoomnent otHocstes K 111 kateropuu;



2) HOpPMATHBHBIN MPOOEr N0 KaNUTaJIbHOTO PEMOHTA ONPENEISAETCS UCXOIsS M3
HOpMBI TipoOera it |  KaTeropum yCIOBHHM OJKCIUIyaTallud C  y9€TOM
pesynbTHpylomero koddduimenta koppekrupoBanus K:

K=K K;Kj;

=300-0,8-1,0-0,8 = 192 TBIC. KM;

3) MepUOAUYHOCTh TEXHHYECKOTO OOCITYXKHUBAHHS C YYETOM PE3yJIbTUPYIOIIETO
koapunmenta koppekrupoBanus K= K;Ks; cocrapur:

=3000-0,8:0,9=2160 xm;

=12000-0,8-0,9 = 8640 xwm;

4) TpPyHOEMKOCTb TEXHHUYECKOrOo OOCHyKMBaHUSI W TEKYIIETO PEMOHTa
OMPENEISAETCS UCXO/IS U3 TPYAOEMKOCTH JIJISl TAIIOHHBIX YCIOBHUM 3KCIUTyaTalluu U
pe3ynbTupytolero ko3 dunuenta koppektupopanus K:

JUTSl TEXHUYECKOTO 00CITy )KMBaHUS

K=K:Ks=1,0-0,95=0,95;

JUTSI TEKYIIETO PEeMOHTA

=1,2-1,0-1,2:0,7-0,95 = 0,958.

Torma TPYZOEMKOCTh TEXHHMYECKMX OOCTYKUBAaHUM W TEKYIIUX PEMOHTOB
COCTaBHT:

=0,5-0,95 =0,475 gen-u;

=3,4-0,95 = 3,23 yen-u;

=14,5-0,95 = 13,8 yen-u;

= 8,5:0,958 = 8,143 uen-u.

Tema 5. IlnanupoBanue Tpyaa v 3apabOTHOM ILJIATHI.

3apanue 1. Ompenenute 3apaboTHYIO TUIaTy paboyero - MOBPEMEHINHUKA 4-TO
paspsaa , yacoBas TapudHas cCTaBKa KOTOPOro cocrapisieT 76 pyo . PaGouwmii 3a
mecsir otpadotan 168 gaco [Ipemust cocraBmsiet 25% tapudroro 3apadoTka
Pemenne:

1. Onpenenum TapudHbIi 3apaboTok (3T) paboyero-nmoBpemMeHuKa 1o Gopmysne 31
=Terx ®.3r=7,6 x 168 = 1276,8 pyO.

2. Paccuntaem pa3mep npemun, npuautaronuiics padouemy Il = 1276,8 x 25 : 100
=319,2 pyO0.

3. Onpenenum 001U 3apab0TOK pabouero-noBpemeniiyka 3mos = 1276,8 + 319,2
= 1596 pyOneii

3apanue 2. Pabounii moBpeMeHIMK 5 pa3psa oTpadoTai B TeUeHUU Mecsia 162
4. U cokoHomus wmarepuan Ha 1000 py6. IlomoxeHuem o mpeMUPOBAHUU
npeaycMaTpuBaeTcs BbimiaTa nmpemuu B pazmepe 40% cymmbl s3xkoHOMHUH. YacoBas
tapudnas craBka 10,70 py6. paccunTaiiTe MeCSIUHBIN 3apabOTOK paboyYero.
Pemenne:

1) npemusi pabodero:
1000/0,4=400
2)3apruiarta pabouero:

10,70%162=1733,4py6



3) o01Mit 3apaboTOK pabouero (3apmaTa + peMusl)
1733,4+400=2133,4py0.

3apanmne 3. Ompenenuts cymMmy 3apaOOTHOM IIaThl pabodero, ecim B MECSIE 0
rpaduky 22 cMeHbI TI0 8§ 4acoB, a pabouunii oTpadoTan Toabko 18 cMeH mo 8 Jacos.
Yacosas TapudHnas craBka — 27 pyoO.

Pemenne:

3apaboTHasi TUIaTa TpU TOPOCTOW TMOBPEMEHHOM cucTeMe oOIviaTel  Tpynaa
onpenenseTcs no Gopmyie:

31ImoB = TC x @.

B pacuer Oepercs Tonbko (aKTMUECKHM OTpabOTaHHOE BpeMs, a TakK Kak
yCTaHOBJIEHA YacoBas Tapu(Has cTaBka, clieJoBaTeIbHO, U pabouee BpeMs AOJKHO
UCYHCIISITHCS B Hacax.

18 x 8 = 144 (uaca).

3apaboTHas miaTa OyJeT paBHa:

31ImoB = 27 x 144 = 3888 pyO.

3aganue 4. Paccumrare 3apaboTHyl0 mmiaTy paboyero, TpyA KOTOPOTO
OIUIAYMBAETCS MO CHENbHO-IIpEMUAIbHON cucreme. Hopma BpeMeHH Ha OAHO
uznenue - 20 MmuH, yacoBas TapudHas craBka padouero - 40 m.e. 3a Mecsiy pabounii
otrpaboTtais 180 yacoB u BeITyCTHII 575 U3a€Mil.

Pa0Gouemy ycTaHOBJIeHA NIpeMHsl B IPOLIEHTAX OT C/IeJIbHOI0 32padoTKa:

- 3@ BBITIOJIHEHNE HOPMBI 8 %0;

- 33 KOKIbI{ MMPOLEHT MEPEBBIIOTHEHUSI HOPMBI - 1,2 %.

Pemenue:

3= P-B-(1 + I1I/100).

1. Pacuienka 3a 01HO U3zENHUeE:

P =TC-Hy, = 40-(20/60) = 13,3 n.e.

Hy, = 20/60 = 0,33 u.

2. [IpouieHT npeMuu, HAYMCICHHBIN pabouemMy Mo pe3ysibTaTtaM Tpyaa:

2.1. Koiu4ecTBO NPOAYKINH, BHITYIIEHHOH B NpeaeJax HOPMbI:

Biopw = 180/0,33 = 545 u3n.

2.2. IIpoueHT BbINOJHEHUS] HOPMBbI:

VY = Bgpaxr/ Buopw= 575/545 = 1,06,

T.€. HOpMa 10 BBIITYCKY U3J€J1il BbiNoJgHeHa Ha 106 %.

2.3. IIpoueHT HAYMCJIEHHOH NPEeMHUN:

8+6:1,2=15,2 %.

3. 3apaboTok padouero no caeJabLHO-NMPEeMHUAJTBLHOM CHCTEME:

3en=13,3-575 (1 + 15,2/100) = 8809,9 n.e.

Tema 6. CeGecTOMMOCTD NMEPEBO30K

3apanue 1. Onpenenuts cedecTonmMocTh 1 KM 1 1TKM 1o crathe «BoccTaHoBieHue
W3HOCAa W PEMOHT aBTOMOOMJIBHBIX IHMH» aBTOoMOOMIs 3MJI-MM3-4502, ecinm
obmmit mpoder 3a rox coctaBmi 90000 kM, 3aTpaThl HA BOCCTAHOBIICHHE M3HOCA H
PEMOHT aBTOMOOMJIBHBIX ImMH Ha 1 kM mpobera — 0,2017 py6., rpy30000poT —
205000 TkM™.



Pemenue:
1. 3aTpatsl o craTthe «BOCCTaHOBICHHE U3HOCA M PEMOHT aBTOMOOMIIBHBIX TITHH
3.=H...'L. =021 300 =1s153py6_

2. CebecTouMocTh 1 KM
3__ 18153

s.=L 50 P pu6 /M

3. CebectoumocTh 1 TKM

Do =

L=ﬁ -0

Pu. 280" 5y6./TKM

3apanue 2. Onpenenuth cedectouMocTh 1 TkM W 1 KM mpobera 1o craTbe
«AMOPTHU3AIMOHHBIE OTYUCJICHHUS] Ha TIOJHOE BOCCTAHOBJICHHE TO TOJBIKHOMY
coctaBy» aBTomoOmins KamA3-5320, ecu obmuii mpobder coctaBun 72050 kM, a
rpy30000poT — 128300 TkM, OanaHcoBas crouMocTs aBToMoomIst — 395000 pyo.
Pemenne:

1. 3aTpaTsl M0 cTaThe K AMOPTH3AIMOHHBIC OTYUCIICHHS Ha ITOJTHOE BOCCTAHOBIICHUE
MOJIBMYKHOTO COCTaBa»

_H.C, L. _0,3-395000 72050

Sorap = 100 -1000 100 -1000 A
- - py6-

2. CebecTtouMocTh 1 KM

3.5 :353?925 1185
g = 15020 py0./kM
3. CebecTtouMoCTh 1 TKM

3, 8537925 _

Stwoe = P 128300 py0./TKM

Tema 7. LlenooGpa3oBanue, 10X0bl, TIPUOBLTH U PEHTA0ETBEHOCTD

3aganme 1. A3C pacrnionaraer clieIyrOUMMU JaHHBIMU:

— peanu3oBaHHas npoaykius 65034,6 Teic. pyo.;

— moJTHast ce0ecToMMOCTh npoaykKiuu 53481 Teic. pyo.

PaccunTtath mpuObLIL OT peanu3anuu IpOayKIUU, peHTA0EIbHOCTh U3EIHM.
PeweHue:

OmnpenenuM NpuObLIL OT peann3aluy IPOIYKIUU IO popMyIie:

IT=TII — CrionH,

Ecmu, TII = 65034,6 ThIC. py0., C = 53481 ThHIC. PYO.

Torna:

I1=65034, 6 — 53481 = 11553,6 ThIC. pYO

OnpenenuM peHTa0eILHOCTD U3ACIHS 10 (GopMyIIe:

P=IT/C*100=11553,6 TbIC. py0/53481 THIC. py0.*100=21,6%

3apanme 2. Onpenenuts TpUOBLIL U peHTA0eTbHOCTh OT peanusamuu S000 miT.
KypHama npu cebecrommoctr 1 mr. 128 py6. omroBoii mene 140 pyo
Pemienue:



[Tpu6eLIB:(140-128)*5000=60  000p.  BeIpyuxka: 140*5000=700  000p.
PentabensHoCTh: TipuOBLTE/BEIpYyUKa*100% = 60 000/700 000 *100% = 8,57%
3apanus 3. 3arpatel Ha 1000 eguHUIl TPOAYKIIMHA (POPMUPOBATHCH MCXOIS U3
CJIEIYIOLLErO:

3apabotHas miata - 20 MaH. py0., CeIpbe B MaTepuaisl - 30 MIH. pyO., 34aHUS H
coopyxenus - 250 miH. py0., o6opymoBanue - 1 00 muH. pyo.

[Ipogana Bcst mpoaykuus o neHe 122, 5 teic. py0., HOpMa aMOPTU3ALUU 3aHUI U
coopykeHui coctaBisieT 5%, a CpoK CiIyObl 000PY/IOBaHUS B CPEIHEM pPaBEH 5
rogaM. OnpeaenuTe BaJoBYIO NPpUObUIL MPEITPUITHS

Pemenue:
AmMopTuzanus = 250*0,05+100*(1/5)=32,5muH. pyoO.
CebecTouMOCTh = 30+20+32,5=82,5miH. pyoO.

Bripyuka = 0,1225*%1000=122,5miH. pyO.
[Tpubeuin: 122,5 - 82,5 = 40 MuH. pyo.

Tema 8. ®unancer ATII

3amanue 1. [Ipennpusituem ObLIO IEPEBEICHO 3a TOJ.
KamenHsb1l1 yroJib 680 Teic. TOHH | 340 KM
Musnepanbabie ynoopenuss | 510 Teic. ToHH | 250 KM.
Kenesnas pyna 420 teic. TOoHH | 310 KM.

DkcrmyatanmoHHas JyiuHa myta 350 k.
OrnpeaennTs: CPeHION JalbHOCTh IEPEBO3KU IPY30B U I'YCTOTY MEPEBO30K
Pemenue:

1. Onpenensiem rpy3oo6opot: G = 680*340+510*250+420*310=488900

TBIC.T/KM,

2. Cpennsis JNaJbHOCTh MIEPEBO3KH I'PY30B:
. 488900 488900 . . .
A= - — = =303,7cu
nepeBo3uTcs Ha paccrosinue 303,7 km)
I'm= 4848_900 =1397monx
3. T'ycrora mnepeBO30K: 350 Ipy30B TNPUXOAUTCA Ha

KaXbIA KM. ITyTH.
3apanue 2. OnpenenuTs BaJoBYO NpuObLIL, eciu goxoasl ATII coctaBunu 897,3
ThIC.pYO., a pacxojbsl — 438,5 ThIC.pyo.
Pemenne:

1. BanoBas npuObLIb

B0 BIC- B <473 W00 05 = - 45 <73 g,



3apanue 3. TpeOyercs onpeaenautr CymMmMy OaJaHCOBOW TpUOBUIA U
penTabensHOCTh Tpy3oBoro ATII, ecnu romoBoit Tpy30000poT 46954 THIC. TKM;
aBTOMOOMIIC-9achl PaOOTHl MOBPEMEHHBIX aBTOMOOMIICH — 485 ThIC. 4; HOXOAHAs
craBka 10 tkm — 50,25 py0., 10 aBT-u — 1240 py6.; M10XOBI 1O IKCIEAUITMOHHBIM
onepamusim — 6870 ToIC. py0., IO TOTPY30YHO-PA3TPY309HBIM paboTam — 3220 ThIC.
py0.; mpounMm Buaam aesTenbHOCTH — 1850 THIC. pYyO.; cymma mTpadoB 3a
CBEpXHOPMATHBHOE BpEeMSl MPOCTOS MOABUKHOIO COCTaBa IOJ MOTPY304YHO-
pasrpy3ouHbIiMu onepanusiMu — 1960 toic. pyo.; cedecTonmocTh 10 TkM — 44,2 pyo0.;
10 aBr-u — 1010 py6.; 3apaboTHas 1UIaTa BOJWTENICH 3a BBITIOJHEHUE
AKCIEIMIMOHHBIX omepauuid — 2720 Teic. py0.; pacxolbl MO MOrPY304YHO-
pasrpy3ounbiM pabotam — 2050 Thic. pyO., MpoyuM BuaaM JesresbHoCcTH — 1420
ThIC. py0.; CpEHEro/loBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX MPOHU3BOACTBEHHBIX (POHIIOB U
000poTHBIX cpeacTB — 196820 Thic. pyo.

Pemenne:

1. Onpenenum A0XObI M PACXOAbI MO MEPEBO3KAM.

[To aBTOMOOUMIISIM C OIIATOM MO CACTBHBIM TaprdaM JOXOIbl COCTABSIT

Dy =50,25 x 46954 : 10 = 235940 TbIC. pYO.

Pacxompl 0 ¢/ieIbHBIM aBTOMOOMIISIM COCTaBSIT

Cer=44,2 x 46954 : 10 = 207540 TBIC. pYO.

[To aBTOMOOUMIISIM C OIIATOM O MOBPEMEHHBIM Tapudam:

Joxoawl: Dyes = 1240 x 485 : 10 = 60140 ThIC. pYO.;

Pacxonpr: Cyoe = 1010 % 485 : 10 = 48980 ThIC. pYO.

Bcero noxo/ipl mo nepeBo3kam COCTaBSIT

Dyep = 235940 + 60140 = 296080 ThIC. pYO.

Pacxonpl o nepeBo3kam OyyT paBHbI

Chep = 207540 + 48980 = 256520 THIC. pYO.

Omnpenensem 60anaHCOBYIO MPUOBLTH /154, IO BCEM BUAAM JIESITEILHOCTH:

- MO TIEepPeBO3KaM aBTOMOOWJISIMHA C OIUIATOM MO CAENbHBIM TapudaM OHa
COCTaBUT:

11, = 235940 — 207540 = 28400 TrIC. pYO.,

- TI0 TIEPEBO3KaM aBTOMOOHMJISIMU C OILIATOM MO MOBPEMEHHBIM Tapudam

11, = 60140 — 48980 = 11160 THIC. PYO.

Bcero npuObuTh MO TIEpEBO3KaM COCTABUT

11, = 28400 + 11160 = 39560 ThIC. pYO.

PaccuntaeM npuObLIL MO APYTUM BUJAM AESTEIbHOCTU MPEATPUSITHSL:

- 110 AKCTIETUIIMOHHBIM OIEpaIusiM:

I1,, = 6870 — 2720 = 4150 ThIC. pYO.;

- 110 IOTPY30YHO-PA3TPY304YHBIM pabOTaM:

11, =3220 - 2050 = 1170 ThIC. PYO.;

- 10 TIPOYUM BHJIaM pabOT U YCIIYT:

11, = 1850 + 1420 = 430 ThIC. pYO.

[Itpad 3a cBEpXHOPMATUBHBINA MPOCTOM MOABMKHOTO COCTABA MO/ TOTPY309HO-
pasrpy304HbIMH onepanusiMu B cyMmme 1960 Thic. pyO. SBiIsIeTCS TPUOBLILIO
MPEANPUATHS OT BHEPEATH3AIMOHHBIX OTIEPAIIUN.

Bcero 6anancoBast mpuObLIb MO MPEINPUITHIO COCTABUT



150, = 39560 + 4150 + 1170 + 430 + 1960 = 47270 ThIC. PYO.

Tema 9. OxoHommueckas 3>()PEKTUBHOCTH WHHOBAIMA HA aBTOMOOWIBHOM
TpaHCTIOPTE

3aganue 1. OnpenenuTs 00IIYI0 S5KOHOMUYECKYIO 3(PPEKTUBHOCTh KAaUTAIbHBIX
BJIOKEHUW JJIsi CTPOUTENILCTBA HOBOIO 11€Xa, €CJIM KalmuTajdbHbIE BIIOXXEHUS Ha
eqununy npoaykuuu KB = 8 p./en., cebectoumocts eauuuiibl npoaykuuu C = 16
p./en., uena onroBas npeanpustus Lont = 20 p., rogoBoi 00bEM npoussoicTBa Q
=10 000 ex., perradenbHOCTh npeanpusaTus Rop = 0,2.

Pemenue:

JIJis IpOMBIIINIEHHBIX HOBOCTPOEK a0CONIIOTHAs 3KOHOMHUYEcKas 3(pPeKTUBHOCTD
R, MOxxeT ObITh paccunTaHa 1o Gopmyiie:

5 Eﬂlﬂ—[i - Ci) Qa‘CU - ij

R
3 KB

['me 1]; — onToBas 1ieHa 1-i HOMEHKJIATYpPbl POTYKIUH;

C; — cebecTouMOCTb 1-i1 €TMHUIIBI TPOAYKIIHH;

Q; — TOn0BOI 00BEM MPOU3BOICTBA 1-if HOMEHKJIIATYPBI PO TYKIIHH;

H; — craBka Hasora 1Jis 1-0ifi HOMEHKJIATypbl MPOAYKLUH, B AOJSIX €IHHUIIBL;
KB — xanuTanbHbIE BIOKCHHUSL.

KanuranbHble BIOXKEHHS HA CTPOUTENBCTBO IIeXa:

= 8 py6/en*10000 en= 80 TrIC. pyO.

CebecTonMOCTh MPOIYKITMHU TOI0BOTO 00BhEMA:

16py6/en*10000 en = 160 ThIC. pyO.

Bripyuka ot peanuzanuu: PI1= 20 py6*10000 teic.eq = 200 ThIC. pYO.
[TpubsLas o1 peammzaruu: = 200TwIC. py0. — 160 THIC. py6. = 40 THIC. pYO.

PacueTnsiit koaduiuent r3pdekTuBHOCTH (PEHTA0ETBHOCTH):

e =C)-0-A-H) Mo =C)-Q (20py6—16py6/ed)-10000ed 5

R =
? KB KB 8py6/ ed-10000e0



IIpunooicenue 2. Knrouu Kk KOHMpOIbHO-OYEHOUHBIM CpeoCcmEam Ol
NPOMENCYMOYHOU Ammecmayuul
3amanue 1 Tect
1 BapuanT
I-r
20
Jar
40r
Sa
60
7T
8B
9B
1008
I1r
2 BapuaHT
168
2a
36
408
St
6T
70
8ar
Or
10 B
118
3ananue 3 3amauun
3amaya Nel
OnpenenuTs BO3MOXKHBINH 00hEM NIEPEBO3KH TAPHO-IIITYIHOTO TPy3a HA aBTOMOOHIIE
KamA3-5320. I'abaputHble pasMepbl (JIMHA X IIMPUHA X X BBICOTA) TPY30BOTO
mecta 600 x 400 x 228 mm; macca 30 Kr.
Pemienue:
Buaytpennue rabaputHsie pazMepsl Ky3oBa aBToMo0miIs 5 200 x x 2 320 x 500
MM. BO3MO>KHBI IBa paBHOLIEHHBIX BapHAHTA YKIAIKH.
[lepBbIit BapuaHT: MO HIMPUHE Ky30Ba Ipy3 YKIAJbIBAIOT B JBa psiaa: 3 e.
croponoi 600 mm u 1 en. croponoit 400 mm.
B aTom citydae uncio simmuKoB
Ng= (123 +8 1 +3)2=94.
BTopoii BapuaHT: No mIMpUHE Ky30Ba rpy3 YKIAJAbIBAIOT B ABA PAIA:
1 en. croponoit 600 Mm u 4 en. croponoit 400 mm. B aToM ciydae yucio
SITUKOB Ny = (1212 + 4+ 8 + 3)2 =94,
[Ipu umcnonb3oBaHUM OOOMX BApPHAHTOB B KYy30B MOMEMIACTCS OJWHAKOBOE
YUCTIO SIITUKOB.
Macca nepeBo3umMoro rpysa



qo = Ngmg=94 30 =2 820 «kr.

KoaddummenT ncnons3oBanus rpy30m0I5EMHOCTH

Y = qo/qun = 2,820/8 = 0,35.

Bunno, uto st obOecrieueHust 3arpy3kd aBTOMOOHWIS TIO €r0 HOMHUHAJIbHOU
TPY30MOABEMHOCTH IIE€JIECO00PA3HO HCIOIH30BaTh ABTOMOOWIIb COOTBET-
CTBYIOIIIEH IPy30MO0AbEMHOCTH (¢x = 3 T) WM YBEIUYUTh TPY30BMECTUMOCTD
JTAHHOT'O aBTOMOOMJISL.

3amaya Ne2

OnpenenuTh, KaKOW 00BEM KAMEHHOTO YIJIS U IIeOHS MOMKET ObITh NEPEBE3EH B

camocBasie Tarpa-8155S3 HOMUHANIBHOW TPY30MOABEMHOCTHIO gy = 15,3 T.

["abaputHbIe pa3Mepbl Ky30Ba camocBaja (JyiMHa X muprHa X XxBbeicoTa) 4 300 x 2

300 x 900 mm.

Pemenue:

ONpeeIIsieM MIOTHOCTh KAMEHHOTO YISl U YIOJl €r0 €CTECTBEHHOTO OTKOCA B
IBYOKEHUY TIPH IIOTPY3KE CAMOCBANIA C IIANKOW»: IIOTHOCTE p = 0,8 /M7,
yroJl 0TKOCa B IBMKEHUU o= 30°.

C ydeToMm pa3MepoB Ky30Ba BO3MOKHBIN 00BEM Tpy3a

Vy=Vk + (bx/2)’tgans= 4,3 * 2,3 * 0,9 + (2,3/2)’ tg30° = 9,8 M°.

Macca rpysa

0,=Vyp=98+0,8=7,84r.

[Tockonsky Or= O, < gu= 15,3 T, MOKeT OBITh TIEpeBE3eHO 9,8 M> KAMEHHOTO
yTJIsl.

Tl me6Hs IWIOTHOCTE p = 2 T/M>; YroJl 0TKOCa B ABMKEHUH ap = 35°.

Bo3MoxHBII 00BeM Tpy3a

Vig=18,9+1,1 =10 ",

Macca rpysa

Qu=102=20T.

HomuHanbHas Tpy30m0abEMHOCTh MpeBbINIeHA (O > ¢p), TOATOMY MOXKET
OBITH MTEPEBE3EHO TOJIHKO

Vu[ =(dH /p = 15,3/2 = 7,65 Mj.

3ampaua 3.

OnpenenuTs MEpBOHAYATBHYIO CTOUMOCTH aBToMOOMIs B ATII, ecnu ero onroBas

niena 120000 py6., a TparcnoptupoBka coctasmia 5000 pyo.

Pemenue:

lMepBOHaYanbHas CTOMMOCTb aBTOMOOUNA paBHa

C.... 120000 + 5000 =125000
P pyo.

3apaua 4.

B aBToTpancmopTHOM mnpeanpusTUM AKcIutyatupyercss 80  aBTOMOOUIIEH.
banancoBas ctoumocts oxgHoro aBtroMoOuis 180 Teic. pyd. CTOMMOCTH 37aHMIA
paBHa 3600 TeIC. py0., coopyxenuit — 400 ThIC. py0., o0opyaoBanus — 290 ThiC.
pyO0., MpOUNX MPOU3BOACTBEHHBIX (POHIOB — 385 ThIC. py0. OnpenenuTs CTpyKTYypy



OCHOBHBIX (DOHJIOB, COOTHOIIIEHHE AKTHMBHOW M IMACCHBHOW YacTel OCHOBHBIX
dboHIOB.
Pemenne:
1. bamancoBas cTOMMOCTH BCEX aBTOMOOMIIEH
Chye 80180 =14400
. pyoO.
2. TlepBoHauanpHasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIOB

Cmg =14400 + 3600 + 400 + 290 + 385 =19075

THIC. PYO.
3. OmnpenaensieM JIOTO KaX0TO 3JIEMEHTa OCHOBHBIX (DOHJIOB B UX 00IIIeH cymMe
C'mpq mal -100 =75,49
@ 19075 %
C :ﬂ 100 =18,87
2 719075 o
Cmp :—400 100 =21
19075 o
290
=———-100 52
Comr =19075 *° =" o
an :£ -100 =2,02
19075 o
4. TlomydeHHbIC TaHHBIC CBOJIUM B Ta0JI. 2
Tabmuna 2
CtpykTypa OCHOBHBIX (hOH/IOB
[/ | DIeMeHTHl OCHOBHBIX ()OHIOB MMa, THIC. pYO. DYKTYpa, %
TpaHCHOPTHBIE CPEACTBA 100 49
31anusa D0 87
CoopyKeHust )
O06opynoBaHHe ) 2
[Tpoune ocHOBHBIEC (DOHIBI b 2
DT O: )75 )

5. CTOouMOCTb ITAaCCUBHOM YaCTHU OCHOBHBIX (i)OHI[OB

=19075 - 14400 = 4875
Craee THIC. PYO.

6. CoOTHOIIIEHHE aKTUBHOM M MACCUBHOM YacTel OCHOBHBIX (DOHAOB PABHO:

Crpep 14400
e 9675 :
3amgaua 5.

Omnpenenuts HOpMATUB 0OOPOTHBIX CPEACTB MO MIMHAM aJisi aBToMmobuieit KamA3
— 5320 mpu cremyromux UCXOTHBIX JTaHHBIX: KOJIMYECTBO aBTOoMoOmiein — 150;
KOJIMYECTBO ITMH Ha OJHOM aBTOoMoOmie (0e3 3amacHoi) — 10; romoBoit mpober
onHOro aBTOMOOUIS — 170 THIC.KM.; CTOMMOCTh OJHOU mHHBI — 2900 py0; HOpMa
3anaca —30 qHeil; HopMaTUBHBIN MpoOer 0 HOM MIMHBI — 70 THIC. KM.

Pemenue:



1. Onpenenum notpedbHOE KoAMUecTBO UH Ha roxa st ATIL.
LZ( .nlLI
N, =—L”

rie L.,o — TO0BOM IpoOer aBTOMOOUIIEH, KM,

L ,0pu. — HOPMATUBHBIN IPOOET OJTHOM IIUHBI,

M, — KOJTMYECTBO IITMH HA OJHOM aBTOMOOMIIE ( 0€3 3armacHoi),
L,, =150 -170 =25500mb1c.Kkm,

25550 10

I

N =3643wmyk

2. Onpenenum 3aTpaTbl HA TPUOOPETEHHE IKH.
Nig oo =3643-2900 =10564007 . d6d

3. Onpenennm HOpMaTUB 0OOPOTHBIX CPEACTB IO IIMHAM.
10564 -30

HOC, T =880,3mbIc.py6 .

3amgaua 6.

Onpenenuts mokazarend 3()PQGEeKTUBHOCTH MCMOJIB30BaHUS OOOPOTHBIX CPEJCTB,
€CJIM CpEeHEroJioBasi CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX OOOpPOTHBIX CPEACTB paBHa 167
THIC.pYO., a TOJ0Bask CyMMa JOXOJI0B OT BCEX BUJIOB JCSATEIBHOCTH MPEAPUITUS —
3506 ThIC. PYO.

Pemenune:
3506 T.p. )
e e ——— 20,99 X 21 06.
167 T.p.
360

tog = T = 17 goHen



JIMCT U3MEHEHU U JOMOJHEHUN K KOMILJIEKTY KOHTPOJIbHO-OLEHOYHbIX
CpeacTB

HomnonHennss u u3MeHeHuss k komiuiekty KOC Ha y4eOHBI TOA IO

NUCLUIIIINHE

B xommiiexkt KOC BHeceHBI clieyIommne n3MEHEHHUS:

Homonuenuss u uw3MmeHenuss B koMmiuiekte KOC oOcyxkaensl Ha 3acemanuu [1IK

« » 20 r. (mpotokoi Ne ).

[Ipeacenarens TILK / /




